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e Aktiwiteit |
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| uist.er en Pr‘qqt
Aktiwiteit |

Doel: Vertel 'n storie monc|e|ings oor.

Ski|ch| en Haas

Eendcg het 'n ski|Pcd en 'n haas gestr‘ﬂ oor wie was die vinnigste.
Hulle het besluit. dat. die enigste manier om te weet wie die
vinnigste is, was n resies tussen die twee. Hulle het oor‘eengekom

op 'n roete en het die resies begin.

Die haas sPr‘ing wegq met 'n sPoed en hcr‘c”oop fluks vir 'n W3|e,
sPoecIiS is haas ver voor s|<i|ch| en besluit dat hﬂ so ver is dat hﬂ
maar so bietJie onder die koelte boom kan sit en rus voordat hﬂ
verder gaan met die resies. Ter‘w8| haas SequiI( in die koelte van
die boom sit, raak hﬂ aan die s|qc1P. S|<i|ch| wat dl w089e|enc|e
qqngestqp kom het haas vinnig ingehqcﬂ en ver‘bﬂ gegaan, die resies
klaar gemcck. Haas het wakker geskrik en besef dat h3 die resies

verloor het.

Die haas was baie te|eur~9este|c| omdat, hﬂ die resies verloor het en
hﬂ het besef dat hg die resies verloor het. omdat hﬂ te
self versekerd was en gedink het hﬂ gaan deflinitief wen.




| uist.er en Pr‘qqt
Aktiwiteit 2

Doel: Madk 'n oPsomminS van 3-4 sinne.

Aktiwiteit 2

Maak 'n oPsomming van 3-4 sinne oor die storie Ski|qu en Haas

wat Juffrou vir Jou 9e|ees het.

/ OPsomming: Ski||ooc| en Haas \

Ski|ch| en haas het, gestrﬂ oor wie die vinnigste is en hulle het toe 'n
resies Sehou. Haas was ver voor en hﬂ het besluit hﬂ gaan bietJie rus
onder die boom. Haas radk toe aan die s|qu en s|<i|ch| haal toe vir

haas in. S|<i|ch| wen toe die resies.

Hierdie is s|egs 'n voorbeeld.

\_ /




€esS
Geclee|c|e |ees

Doel: Beantwoord vrae oor 'n storie.

Lees die 9ec|ee|te hieronder en beantwoord die vrae.

Lappies die teddiebeer

Deur: Anna Emm

Thomas is baie lief' vir teddiebere. Sy groot, grys teddiebeer se naam
is Koning, en sy pappa het dit. vir hom op die lughawe gekoop. Die klein
geel teddiebeert jie het sy mamma van haar werk of® gebring, en die
blou teddiebeer het Thomas vir Kersf'ees gekry. Maar sy gunsteling

teddiebeer is I_GPPieS, die bruin teddiebeer met. die rooi mqgie.

LGPPies is al baie oud. HH is so oud soos Thomas se klein sussie, Nina, en
sy is al VH'F . Thomas se mamma en Pappa het vir hom hierdie beer‘tJ’ie
gegee toe Nina Sebor‘e is. Thomas was toe maar nog n ou klein
seuntJ'ie, maar elke keer wanneer sy mamma vir Nina 'n doek moes
aansit, dan het Thomas vir Lqppies ook 'n doek qqngesit. Dan het hﬂ
van Nina se bobopoeier‘ op LqPPies se rooi mcgie Segooi en dit so lekker
ingevrﬂf\ soos sy mamma met Nina gechk het. En wanneer Thomas
se mamma vir Nina aan die s|c1c1P gesus het, het hld ook vir LGPPies in sy

armPies SGVGt en hom SO heen en weer gesus.




. Wat is die Sr‘oot, grys teddiebeer se naam? Koning (I)

. Waar het Thomas se Pappa die Sr‘oot, grys teddiebeer Sekoop?
83 Pappa het dit vir hom op die |u8hqwe Sekoop. ()

. Van waar af het Thomas se mamma die 9ee| teddiebeer

gebr‘ing? 83 mamma het dit vir hom van die werk of gebr‘ing.m

. Wat is Thomas se gunstehng teddiebeer se naam?
Lqppies (1)

. Hoe |3|< LqPPies die Teddiebeer?
HH is bruiny met 'n rooi mqgie.\/ (2)

. Hoe oud is LGPPieS? vaf‘ (1)

. Wonneer‘ he‘t, Thomqs vir I_GPPieS SGI(I"H? Thomos S€ Mdmma en

Pappa het vir hom hierdie beertJ'ie gegee toe Nina gebore is. (1)

. Noem twee dinge wat. Thomas met LGPPies gecloen het wat sy

mamma met sy sussie Nina ook gecloen het? (2)

e Wanneer sy mamma vir Nina 'n doek moes aansit, dan het

Thomas vir Lqppies ook 'n doek ccngesit.

° HH het van Nina se babqpoeier op LqPPies se rooi mcgie
gegooi en dit. so lekker ingevr‘H'F $00s sy Mmamma met. Nina

gechk het.

e Wanneer Thomas se mamma vir Nina aan die s|cq|:> gesus
het, het h3 ook vir Lqppies in sy qrmpies Sevct en hom so

heen en weer gesus. Totaal: ___ /IO




Klanke
Aktiwiteit |

3 KBI( na die Prente en kleur die regte eindklanke in. (6)
-If, -nt,, -rk, -rs

£ nt rk rs If nt rk rs

Hierdie is 'n 10 se__?




2. Bou J'ou eie woorde met die vo|genc|e begiannke. (8+2:A)

Enige cnder r‘egte CIth;WOOF‘CJ I(Clh as I(OI"PGI( Semer‘k WOI"CI.

skoen [ broek
Sl(UUI" [ bl"OOCI
frokkie P|qnt
'FI"OhS P|oe8
Totaal: Aktiwiteit | = /IO




Klanke
Aktiwiteit 2

. Luister na die woorde wat Juffrou vir J'ou lees en ser'F dit

neer. (8+2:A)
|. benoud
2. fraai

3. I(QPPie
L. kalfie

5. fout
6. vlei
1. teddie

8. taai

2. Bou woorde met. die oe en ou-|(|qn|( en s|<r‘3'F 'n sin vir elke

WOOPCI. (8+2:A)

oe Sln
Enige ander r‘egte oe-woord sal as korrek gemer‘k
. skoen d
word.
L eerder se eie sinne.
loer
2. roer
vloer
ou
Enige ander regte ou-woord sal as korrek gemerk
. boud J
word.
| eerder se eie sinne.
goud
2. stout,
benoud




3. Ser'F die korrekte woord vir elke Prent. (4+2:2)

20

blCICII"

twintig trein

Totaal: Aktiwiteit 2=___/IO




Skr‘ﬂf\ met hu|P van die ondeerSer eenvoudige instruksies:

Hoe om saad te P|c|nt.

/Sl(r‘gf‘ die sthPe neer hoe J3 'n saad sal P|qnt.

. Gooi gr‘ond in 'n Potp|ontpot.
2. Mack 'n gcctJie in die gr‘ond met 'n Sr‘cnoie.
3. Plaas die sqquie in die gqth’ie en maak dit toe met gr‘oncl.

A. Gooi die scchie nat met water.

S|egs 'h voor‘beeH.




VAVAN VAVAY

DOG': SI(I"H'F 6'8 sinne oor 'h bekende onder‘werp.

Opdr‘qg: K8|< na die Pr‘ent en s|<r‘3'F 6-8 sinne daaroor. J3 moet in
volsinne skr‘HF . Onthou om netJ'ies te skr‘HF en die r‘egte

leest.ekens te gebruik.




_€eerdaer se eie sinne.




e £

. Die sinne is verkeerd 9es|<r~31o . Gebruk hoofletters en korrekte
leest.ekens soos Punte, kommas, vr‘chtekens, uitr‘oeptekens.
(8)
a. ben |<ooP melk brood en suiker bH die winkel
Beny |<ooP me||<,\/ brood en suiker bﬂ die winkel./
b. waar is My nuwe skoene
Waary is my skoene?V
c. maak J'ou sitP|e|<80r‘de| vas sam

Maak+ J'ou sitP|e|<80r‘c|e| vas Samyly

2. Vdl die r‘egte antwoord in deur is of was te gebr‘uik. (6)
a. SH is [0 J'qqr‘ oud.
b. Gister was daar 'n Pcpegqqi in ons tuin.
C. Lcoquqr‘ was ek 9 J'ccr‘ oud.
d. Die kat is baie honger‘.
e. Daardie kinders was verlede week op 'n uitsthPie na
qupstqcl.
f. Herdie fiets is al baie oud en lelik.

3. Vul die r‘egte antwoord in deur in of op te gebr‘uik. (A)

Q. MH ver‘J'qqr‘sdqg is in Desember-.
b. Ons het sPor‘t op Donderdae.
c. Jana se vePJccrsclqg is op Sqter‘clcg.

d. Ons swem in die somer-.




A. Onder‘str‘eep die r‘egte antwoord. (2)

Hierdie verwys na iets Daardie verwys na iets

wat nqbﬂ is. wat ver is.

a. Hierdie / Daardie kat is myne.

b. Dit is die maan daardie / hierdie.

5. Ser'F J'ou eie sin met die woord "dqqrdie". (2)

| eerder se eie sin.
| Punt vir die gebr‘uik van die woord daardie en | Punt as die sin

se betekenis req is.

6. SI(F‘H'F J'ou eie sin met die woord "hierdie". (2)

| eerder se eie sin.
| Punt vir die Sebr‘uik van die woord hierdie en | Punt as die sin se

betekenis reg is.
Totaal: Aktiwiteit | = /20

/A




stru

Aktiwiteit 2

. Ser'F die meervoude van die woorde. (6)

kat, skoen
katte skoene

ster stoel
sterre stoele

hand mat
hande matte

2. Onder‘str‘eep die self’ stqndige naamwoorde in elke sin met 'n

|(|eur‘Pot|ood. Onthou daar kan meer as een self’ stcndige

naamwoord in 'n sin wees.(8)

a. Die |<c1_t sit op die taf'el en die @ l& in sy mand '|ie.

b. Ons ry met vakansie in pappa se nuwe kar.

c. Die ﬂ sell op die gr‘oncl.

k@




3. Kies die woord in die Jc,eenwoor‘clige t’Hd wat bH die woord in die
verlede tgd pas. Trek 'n |Hn met Jou liniaal. (A)

ERNES

[ hardloop [ huppel |

[ het 8ehuppe| ] [ geskop ] het Sehqr‘c”oop ]

[ Seéet

A. Ser'F die sin in die verlede tﬂcl.

Ek eet 'n waatlemoen. (2)

Ek hetV 'n waatlemoen Seéet\/.

Totaal: Aktiwiteit 2=__ /20




